

**Tablica: PLAN PROGRAMSKIH AKTIVNOSTI USTANOVA U NADLEŽNOSTI MINISTARSTVA KULTURE I MEDIJA ZA 2022. GODINU**
*\*Za svaki program priložiti detaljan opis i detaljno razrađeni troškovnik (s iskazanom specifikacijom prihoda i rashoda)*

				SVEUKUPNO	5,105,000.00	5,105,000.00
PROGRAMSKA DJELATNOST (odabрати s padajućeg izbornika)	NAZIV PROGRAMA	POVEZNICA S GODIŠNJIM PLANOM I PROGRAMOM RADA (navesti elemente iz Godišnjeg plana koji se ostvaruju navedenim programom)	KRATKI OPIS PROGRAMA (ujedno navesti aktivnosti koje će se provoditi programom)	VRIJEME REALIZACIJE (format xx.xx.xx-xx.xx.xx)	UKUPNI TROŠKOVI	TRAŽENI IZNOS (kn)
Muzejska djelatnost	Preventivna zaštita građe	Poglavlje 3. Postupanje s građom	Tijekom 2022. godine planirane su sljedeće aktivnosti u postupanju s građom. Nabave zaštitne opreme, neophodne za rad kustosa muzeja, redovno se provodi u cilju očuvanja muzejske građe, a tijekom 2022. godine planira se pojačanje napora na području nabave zaštitne opreme zbog zaštite građe koja se i dalje nalazi u zgradi oštećenoj potresom. Nadalje, uvezivanje novina „Sportske novosti“ je redovna godišnja aktivnost. Zbirka knjižne građe obuhvaća i veći broj drugih periodičkih publikacija od kraja 19. i početka 20. stoljeća nadalje koje je neophodno zaštititi uvezivanjem. Plan restauracije za 2022. godinu uključuje prvi dio pripreme predmeta za izlaganje u sklopu stalnog postava. Za stalni postav Hrvatskog športskog muzeja planirano je oko 300 predmeta koji bi prije izlaganja trebali biti pripremljeni.	01.01.22. - 31.12.22	5,000.00	5,000.00
Muzejska djelatnost	Izložbe iz vlastitog fundusa	Poglavlje 4. Izložbe iz vlastitog fundusa	U cilju da se, usprkos nedostatku stalnog postava, predstavi vrijednost građe Hrvatskog športskog muzeja, te potakne svijest o važnosti i ulozi sporta u hrvatskom društvu, tijekom 2022. godine Hrvatski športski muzej planira održati sljedeće izložbe iz vlastitog fundusa: "Povijest rukometa gluhih u Hrvatskoj" u suradnji sa Hrvatskim sportskim savezom gluhih i uz potporu Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, "Povijest vaterpola" u suradnji s Hrvatskim vaterpolskim savezom povodom Europskog prvenstva u vaterpolu u Splitu, digitalne izložbe "Idemo na tjelesni!" i "Igra sporta i umjetnosti", "Hrvatski sokol" u sklopu manifestacije SportFest u Poreču, a uz navedeno i sudjelovanje na izložbi "Igračke - djetinjstvo zauvijek" Etnografskog muzeja u Zagrebu.	01.01.22. - 31.12.22.	70,000.00	70,000.00

Muzejska djelatnost	Edukativne radionice	Poglavlje 6.1. Radionice	U sklopu izložbe „Povijest rukometa gluhih u Hrvatskoj“, Hrvatski športski muzej je, u suradnji sa suradnju sa nositeljicom predmeta „Sport osoba s invaliditetom“ na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, izv.prof.dr.sc. Lidijom Petrinović, te Ružicom Kežman iz Udruge kazalište audiovizualne umjetnosti i kulture „Dlan“ pripremio plan radionica povezanih sa temom izložbe. Tako bi se održale radionice koje bi podučavale polaznike o osnovama hrvatskog znakovnog jezika. Zasebne radionice planirane su na dvije lokacije – u prostorijama Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te u prostorijama Privatne sportske i jezične gimnazije Franjo Bučar. U dogovoru sa Hrvatskim sportskim savezom gluhih, za polaznike radionica organizirao bi se i posjet dvorani Centra za odgoj i obrazovanje „Vinko Bek“ za vrijeme treninga rukometne reprezentacije gluhih.	01.02.22. - 01.04.22.	5,000.00	5,000.00
Investicijska potpora	Obnova digitalne infrastrukture	Poglavlje 6.3. Obnova digitalne infrastrukture	Čuvanje baza podataka u digitalnom obliku, digitalizacija građe i obrada predmeta putem složenih i međupovezanih informacijskih sustava postalo je uobičajeno u svijetu Muzeja. Navedeni sustavi imaju značajne zahtjeve u pogledu raspoloživog prostora za čuvanje podataka i značajki sustava za pokretanje i rad sa neprestano rastućim bazama podataka. Hrvatski športski muzej posljednji je put ažurirao informatičku opremu 2018. godine. Potrebe Hrvatskog športskog muzeja značajno su porasle u razdoblju od četiri godine, a uz to pojavila se i potreba zamjene dotrajale opreme ili opreme koja više nije u potpunosti funkcionalna. U 2022. godini, Hrvatski športski muzej planira zamjenu dotrajale ili nefunkcionalne informatičke opreme te općenito poboljšanje postojećih sustava radi držanja koraka s promjenama i sa projektima u tijeku.	01.01.22. - 31.12.22	15,000.00	15,000.00
Investicijska potpora	Otvorenje stalnog postava Hrvatskog športskog muzeja	Poglavlje 5.Otvorenje muzeja za javnost	Građevinski radovi uređenja prostora, stoga, započeli su tek u veljači 2021. godine. Opseg radova takav je da je očekivan dovršetak građevinskih radova tijekom 2022. godine. Istovremeno, u tijeku je priprema planova stalnog postava – s namjerom provođenja postupka javne nabave za unutarnje uređenje tijekom 2021. godine, s planiranim početkom uređenja u 2022. godini, istovremeno sa završnom fazom građevinskih radova. U tijeku građevinskih radova, fokus Hrvatskog športskog muzeja biti će na nabavi muzejske građe namijenjene za stalni postav, pripremi materijala za stalni postav te izradi multimedijalnih elemenata stalnog postava koji bi trebali obogatiti postav i omogućiti potpuni prikaz sporta u ograničenom prostoru koji Hrvatski športski muzej ima na raspolaganju za stalni postav.	01.01.22. - 31.12.22	4,985,000.00	4,985,000.00

Zaštite i očuvanja nematerijalnih kulturnih dobara	Projekt "Olimpijada: živa sjećanja"	Poglavlje 6.2. Projekt "Olimpijske igre: živa sjećanja"	Hrvatski športski muzej planira u suradnji sa partnerima, među ostalim Hrvatskim olimpijskim odborom i Klubom olimpijaca, pristupiti projektu pod radnim nazivom „Olimpijske igre: živa sjećanja“ koji je namijenjen trajnom očuvanju sjećanja i doživljaja olimpijskih natjecatelja sa Olimpijskih igara u prošlosti prije nego što nestanu zauvijek. Namjera je Hrvatskog športskog muzeja i partnera pristupiti snimanju intervjua sa najstarijim živućim olimpijcima radi prikupljanja njihovih svjedočanstava, doživljaja i sjećanja na olimpijske igre na kojima su sudjelovali. Iako je dugoročan plan Hrvatskog športskog muzeja takva iskustva prikupiti od svih olimpijaca, dosadašnjih, ali i budućih, prvi prioritet bio bi na najstarijim živućim olimpijcima, a s vremenom ili ukoliko bi prilike dopuštale pristupalo bi se i mlađima sve do dolaska do aktualnih olimpijaca.	01.01.22. - 31.12.22	5,000.00	5,000.00
Digitalizacija arhivske, knjižnične i muzejske građe	Digitalizacija građe	Poglavlje 3. Postupanje s građom	U 2021. godini, Hrvatski športski muzej pristupio je pilot projektu angažiranja vanjskih partnera za digitalizaciju i obradu negativa iz razdoblja od 1964. do 2005. godine a koji su prethodno pripadali novinama Sportske novosti. Hrvatski športski muzej obratio se sportskim novinarima, poglavito autorima fotografija čiji se negativi nalaze u Muzeju. Za razliku od standardne konverzije negativa u digitalni oblik, u sklopu pilot projekta uz digitalizirane fotografije unose se i podaci o autoru, vremenu nastanka, događajima ili osobama na fotografiji, čime se, u stvari, osigurava unos cjelovitih podataka o svakom negativu. U sklopu postupka digitalizacije knjižne građe, Hrvatski športski muzej za digitalizaciju je odabrao časopis Povijest sporta. Časopis obuhvaća 120 brojeva za vrijeme svog izdavanja do predstavljao je jedini stručni i znanstveni časopis iz područja povijesti sporta.	01.01.22. - 31.12.22	20,000.00	20,000.00